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Er det noe feil med dette stolpediagrammet?
Lag en frekvenstabell ut i fra diagrammet.

Lag et nytt stolpediagram som blir presentert riktig.

Antall mottakere

Antall og andel med uferepensjon. 2001-2013

320000 10,5

310000 - - 102
300000 - 99
200000 96
280000 93
270000 l g

2001 2003 2005 2007 2009 2011 2013

E—Anull med uigrepensjion (vensire) ™ Andel med uwiwrepensjon (heyre)

KILDE: NAY, MOTTAKERE AV UF@REPENSJON, ETTER KJENN OG ALDER. PER 31.06.2001-2013.

Andel av befolkning 18.57 ar



